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Naputak 'Što se zapravo dogaña u pedagoško-

psihološkoj službi?' 

Prijava kod pedagoško-psihološke službe vrlo često izaziva strahove, ne samo kod djece 

nego i kod njihovih roditelja. Evo nekoliko savjeta, kako sebe i svoje dijete pripremiti za 

posjet kod nas. 

Zašto odlazak PPS-u? 

Vašem djetetu najprije mirno i jasno objasnite, zašto ste Vi ili nastavnik odlučili zatražiti 

pedagoško-psihološku pomoć. Pedagoško-psihološka pomoć ne predstavlja slabost i kod 

stručnog osoblja (nastavnici, nastavnici za djecu sa smetnjama u razvoju, logopedi) ne 

ostavlja negativne tragove, naprotiv.  

Ne varajte Vaše dijete, ne obmanjujte ga. Djeca itekako primjećuju kada ih se pokušava 

zavarati ili se okoliša kao mačak oko vruće kaše. Započnite razgovor o problemima, uvje-

rite svoje dijete, da niti Vi niti nastavnik ne možete riješiti problem u ovom trenutku i da je 

zato potreban savjet izvana. Ne podcjenjujte problem i ispravno ga imenujte. Školski 

problemi su sasvim normalna pojava, a prihvaćanje pomoći u rješavanju problema, ta-

koñer je sasvim normalno. 

Što predstavlja PPS i što se tamo dogaña? 

Nazivamo se doduše „pedagoški psiholozi“, meñutim, nismo škola. Ne dajemo ocjene, 

kod nas se takoñer smije i grditi škola. Mi ćemo se s Vašim djetetom igrati, ali ćemo ta-

koñer i zahtijevati uspjehe. Oni drukčije izgledaju od uspjeha u školi. S djecom nećemo 

razgovarati o testovima, nego o zagonetkama i zadaćama. Djeca vrlo rado rješavaju za-

gonetke, zato su i uvijek motivirana za sudjelovanje tijekom našeg tumačenja. Molimo 

pokušajte takoñer i kod kuće izbjegavati riječ test. 
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Od Vašeg djeteta puno tražimo. Ipak, većina djece nema loših uspomena na naša tu-

mačenja, mnogi žele još jednom doći. To je zato, što Vaše dijete tokom izvjesnog vreme-

na ima punu pažnju odrasle osobe, što u školi to nikada nije slučaj.  

 

Ako Vaše dijete ne želi samo ostati kod nas, potrudit ćemo se, da se Vaše dijete dobro 

osjeća kod nas. Na početku ispitivanja možete i Vi ostati s djetetom, sve dok ne bude u 

stanju da samo ostane kod nas. Meñutim roditelji ne bi trebali biti prisutni u testnim situa-

cijama, jer se djeci tako odvraća pozornost, ili žele roditeljima pokazati koliko su dobri. 

To opet stvara stres, što se može negativno odraziti na učinkovitost.  

Na što se još treba obratiti pozornost? 

– Ukoliko Vaše dijete nosi naočale, trebalo bi ih nositi i tijekom ispitivanja. 

– S bolesnom djecom ne mogu se raditi ispitivanja. Ako Vaše dijete oboli, molimo Vas 

otkažite zakazani termin, u hitnim slučajevima i kratkoročno.  

– Važni socijalni dogañaji, poput školskih putovanja ili roñendanskih proslava, takoñer 

su razlog za otkazivanja. Molimo Vas, da nas pravovremeno informirate.  

– Vi ste vrlo važan uzor svome djetetu. Pokušajte biti otvoreni i pozitivno postavljeni 

prema tumačenju odnosno obrazloženju. Tada i Vaše dijete neće dolaziti s negativnim 

osjećajima na ispitivanje. 

 

 

 

 

Radujemo se upoznati Vas i Vaše dijete. 


